Задание 1                                                                                                             Лист 3
Определите последовательность действий при вычислении тормозного пути. 

	

	

	

	


Задание 2 (индивидуальное по карточкам)
Решите задачу, опираясь на разработанную последовательность действий.

Задание 3 (вариант 2)
Проверьте правильность решения, исправьте найденные ошибки. 
Задача.

Два тела начали двигаться одновременно из одной точки в одном направлении по прямой. Первое тело движется со скоростью  
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 м/с. На каком расстоянии друг от друга они окажутся через 5 секунд?

Решение 

Очевидно, что искомое расстояние есть разность расстояний, пройденных первым и вторым телом за 5 секунд:   
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Отсюда получаем,  
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Ответ: 100 м.
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